

0746/408192

Jey

Mă numesc Turcu Tonela și azi dor să vă povestesc câte ceva din ceea ce înseamnă, a însemnat pentru mine personal, dar și pentru familia mea terapia Bowen. Am peste 38 de ani și mă apropie cu pași rapizi de 39. Timpul, problemele de zi cu zi își spun cuvântul. În urmă cu mai bine de un an (de prin septembrie 2019), am început să am dureri greoașnice în piept ce persistau și radiau în spată; dureri ce nu mă lăsau să mă odihnesc noaptea. După consult la medic am constatat și, au constatat că acele dureri erau cauzate de nervii spinali și ca urmare au recomandat să iau Arcoxia, un antiinflamator puternic care avea să reducă durerea și să mă facă să mă simt mai bine; urmând a merge, după părerea medicului de familie, la specialist.

Știam deja despre terapia Bowen; cu ceva timp în urmă Dana clarin îmi povestise că ea făcea terapie și că se simțea foarte bine, dar, cum „a fi sceptic” este ceva normal; din varii motive nu o luasem în seamă.

Tot în final de an 2019 văzusem un filmuleț cu ceea ce făcea terapia, cu miracolele făcute asupra unor pacienți. După acel filmuleț am decis ca toată familia să facă terapie.



Efectele, beneficiile au început să apară, nu imediat, dar au venit. Am scăpat de dureri, am revenit la antiinflamator, am recăpătat forța și energia de care aveam nevoie. Suntem o familie cu 2 copii de 5 și 8 ani; copiii sunt cei care acum săptămânal astăzi se fac terapie. Cu toții suntem conștienți de efectele benefice.

Pot spune că terapia acționează încet și sigur asupra organismului meu, rezultatele sunt vizibile. Pe lângă durerile de spate, pot afirma și confirma și rezolvarea unor probleme ginecologice. Ambii copii au fost diagnosticați cu astm; băiețutul cu astm bronșic cu tratament pe bază de singulaur de 10 mg, și Ventolin, iar fetița cu astm alergic (ea a avut tratament de scurtă durată - 6 luni), iar băiețutul cu tratament de aproape 4 ani. Pot spune că ambii copii nu mai sunt pe tratamente. Încurante de a lua contact cu terapia copii mergeau la medicul pediatru la Târg pentru controale și îmbolnăviri frecvente, cu antibiotice de 4-5 ori pe an.

Ar fi multe de povestit, dar concluzia este că toată familia este bine acum și că săptămânal, pe cât posibil, suntem beneficiarii cu acestei minunate terapii, aplicată cu măiestrie și profesionalism de Dana Marin.

Ți mulțumim și o așteptăm, ca de obicei pentru a ne reechilibra viața pe calea bună.

Terapia Bowen este o terapie pe care o recomandăm cu toții, este benefică, dă timp corpului să se vindece și să fie bine.

SM